

今起连续三天早晨有霜冻

早晚温差较大,最低气温会降至-2℃

本报3月22日讯(记者 徐乐静)

虽然已过春分日,但德州最近几天的天气让人感觉不到春的温暖。因为冷空气的影响,北风一直侵扰着德州,全市早晚气温偏低。22日,德州市气象台发布预报,23日起三天早晨都有霜冻现象,最低气温会降至-2℃。

本周开始,一股中等强度的冷空气入侵德州市,全市气温也随之下降,早晚最低气温跌破0℃,虽然已到春天,但却感受不到春天的温暖。

据气象台预报,23日早晨预计有霜冻现象,并且持续三天,直到25日。因为冷空气赖着不走,23日起至25日天气一直比较冷,尤其早晚温差

较大。

具体天气预报:22日夜间到23日白天,晴转多云,早晨有霜冻,偏西风3~4级,最低气温-2℃,最高气温14℃。24日,多云转晴,早晨有霜冻,北风3~4级,最低气温-1℃,最高气温11℃。25日,晴间多云,早晨有霜冻,北风3~4级,最低气温-2℃,最高气温12℃。26日,晴转多云,北风转南风3~4级,最低气温-1℃,最高气温15℃。27日,多云,南风3~4级转北风4~5级,最低气温3℃,最高气温16℃。28日,多云转晴,北风3~4级,最低气温5℃,最高气温14℃。29日,晴到少云,北风转南风3~4级,最低气温2℃,最高气温17℃。

工作两年辞职能领失业保险吗



德州读者马先生致电本报说,自己现在在一家企业工作干了两年多,单位给缴

纳了“五险”,现在他想辞去工作另谋职业,可能会导致失业一段时间,失业这段时间能领取失业保险吗?

德州市人力资源和社会保障局工作人员说,失业人员应该具备以下三个条件才能享受失业保险待遇:一是按规定参加失业保险,所在单位及本人履行缴费义务满1年;二是非因本人意愿中

断就业;三是已办理失业登记,并有求职要求。

目前,德州市直失业保险金的标准是每人每月410元,另每月加20.5元的门诊医疗补助金。失业人员享受失业保险待遇的期限,根据失业人员失业前所在单位和本人累计缴费时间长短计算。

本报记者 董传同



武硕硕,男,百日照。

父母寄语:愿宝宝开开心心,一生平安。

投稿邮箱: jinridezhou@163.com; QQ群:15313508。

本报记者 徐乐静 整理